vstup v pozici:

P1
P2
P3
P4

Single Mode Fiber
vinova délka 1300 nm
Prefereném’ 85 U-W
vstup v pozici: P1
vyk. [uW]
P1 85
P2 0,25
P3 7,5
P4 8,7
Single Mode Fiber
vinova délka 1550 nm
Preferen(:m’ 37 IJ-W
vstup v pozici: P1
vyk. [uW]
P1 37
P2 0,001
P3 15,9
P4 0,01

vstup v pozici:

P1
P2
P3

P4

spodni

vyk. [uW]
9,6
10,1
85
0,35

vyk. [uW]
12
0,01
37
0,001

pfivodni vlakno
vystup do mér.

vstup v pozici:

P1
P2
P3
P4

vstup v pozici:

P1
P2
P3
P4

85 vyk. [uW]
42,5 vyk. [uW]

vyk. [uW]
0,3
85
10,1
15,2

P2
vyk. [UW]
0,001
37
0,01
11,5

vstup v pozici:

P1
P2
P3
P4

vstup v pozici:

P1
P2
P3
P4

vyk. [uW]
8,3
11,4
0,23
85

vyk. [UW]
0,02
27,1
0,001
37

Vypocet pro vstup P1:

Zbytkovy utlum
VloZny Utlum
Utlum preslechu
Délici pomér

Vypocet pro vstup P1:

Zbytkovy utlum
VloZny Utlum
Utlum preslechu
Délici pomér

7,2 [dB]
10,5 [dB]
25,3 [dB]
46,3 [%]

3,7 [dB]
3,7 [dB]
45,7 [dB]
99,9 [%]



Multi Mode Fiber

vinova délka 1300 nm
Preferenéni 181 U.W
vstup v pozici: P1
vyk. [pW]
P1 181
P2 1,5
P3 55
P4 60,7
Multi Mode Fiber
vinova délka 1550 nm
Preferen(:m’ 208 |J.W
vstup v pozici: P1
vyk. [pW]
P1 208
P2 1,7
P3 73
P4 69

vstup v pozici:

P1
P2
P3
P4

vstup v pozici:

P1
P2
P3
P4

vyk. [uW]
64
60
181
2,5

vyk. [uW]
76
50
208
3,5

spodni

175
181

vstup v pozici:

P1
P2
P3
P4

185
208

vstup v pozici:

P1
P2
P3
P4

)
vyk. [UW]
1,5
181
58,6
49

P2
vyk. [UW]
1,3
208
43
54

vstup v pozici:

P1
P2
P3
P4

vstup v pozici:

P1
P2
P3
P4

vyk. [LW]
63,3
42
1,8
181

vyk. [uW]
48
32
3,2
208

Vypocet pro vstup P1:

Zbytkovy utlum
VloZny Utlum
Utlum preslechu
Délici pomér

Vypocet pro vstup P1:

Zbytkovy utlum
Vlozny utlum
Utlum preslechu
Délici pomér

1,9 [dB]
5,2 [dB]
20,8 [dB]
47,5 [%]

1,7 [dB]
4,5 [dB]
20,9 [dB]
51,4 [%]



Zavér:

M&fil jsem dle zadani optické vazebni €lanky - OVC. Zde zmifuji jednotlivé charakteristiky, které vychézeji z tabulek na pfedchozim
listu.

Jednovidovy opticky vazebni €lanek se na 1300 nm choval jako OVC s délicim pomérem 1:1. Zajimavé ale je, 7e na 1550 nm bylo jeho
chovdni jiné. Pokud jsem na jedné strané vyslal opticky signdl, tak preslech byl prakticky nulovy, pfenos "na druhou stranu" na jeden
vystup probéhl s cca padesatiprocentnim Utlumem. Na druhém vystupu na druhé strané se neobjevil opticky signal témér zadny.
Clanek vykazoval docela symetrii az na moZnost, kdy jsem vstupni signal pfipojil na vstup P4 - to se na P2 objevil vy&&i vykon ne? u
pfedchozich moZnosti.

Chyba méreni mohla zplsobit i vySe uvedenou skutecnost. Zvlasté u jednovidovych vidken je pomérné obtizné zachovat pro vsechna
"prepojeni" vldken stejné podminky. Jednovidové vlakno je totiz citlivéjsi byt i na nepatrné nedistoty, které se na jeho hrot mohou
dostat pfi prepojovani. Tyto necistoty pak narozdil od mnohovidového, které ma vétsi priimér jadra, mohou dosti "zastinit" jadro.
Méreny mnohovidovy opticky vazebni ¢len vykazoval vpodstaté délici pomér 1:1 u obou pouZzitych frekvenci zareni. Z hlediska vstupt
vykazoval celkem symetrické vlastnosti.

Optické vazebni ¢lanky se pouZzivaji v mnoha aplikacich, kdy je tfeba do vlakna néjaky signal "pridat" (napf. pti zesilovani pomoci
Erbiem dotovaného vldkna, kdy je nutno pfivést zareni s jinou vinovou délkou, aby bylo mozno uskutecnit "cerpani"). Lze je také uZit,
kdy? je tfeba signal rozbodit, ale jak je vidét i z tohoto dnesSniho méreni, tak dochazi k utlumu - je tedy rozdil mezi tim co do ¢lanku

navazeme a to, co z néj lze ziskat.



